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Rahaa Suomeen
VÄLITÄMMEPANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE

Moksamme kunnes toisin ilmotamme

Smk. 60.00 Dollarilta
Postilähetyksiin nähden on voimasta lähetyksen konttoriimme saa- 

umispäivän kurssi. Summille $1,000.00 tai yli kannatta! kysyä 
urasia sähkösanomalla.

LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle $30; 30c lähetyks. $30— $40; 
60c liihettyksistä $40— $60; 73c lähetyksistä $60— $100. • —

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX SS3. SUPERIOR, WIS.

E

MAKSAMME

B 60:00 B
lähetyksistä Suomeen yksityisille tai pan­

keille, kunnes toisin ilmoitamme.

LÄHETYSKUSTANNUKSET—40c lähetyksistä alle 
$30.00 ; 50c lähetyksistä $30— 40; 60c lähetyksistä 
$40—60; 75c lähetyksistä $60— 100. Jokaiselta seu- 
raavalta sadalta on lähetyskulut 25 senttiä.

TOVERIN RAHANVÄL1TYSU1KE 
Box 99, Astoria, Oregon

PALO-
vakuutuksia
OTTAESSANNE VOITTE LUOTTAMUKSELLA 

KÄÄNTYÄ HUOLEEMME

Pacific Development Society
131—7th katu — vastapäätä postikonttoria.

Canadan poliittisten puolueit­
ten voimasuhteet

rainoaUesauan yleisten vaalien toi­
meenpanoa, Johon nykyinen valta­
puolue — konservatiivinen unionisti­
puolue — on sangen haluton, pyr­
kien yhä edelleen pitämään lujasi! 
kiinni vallasta, osottavat liberaali­
set sanomalehdet mitenkä hallitus­
puolue on suuren vähemmistön puo­
lue parlamenttaariseen edustukseen­
sa nähden eri maakuntaparlainentets- 
sa. Näiden tilastojen mukaan eri 
puolueitten voimasuhteet maakunta 
parlamenteissa ovat seuraavat:
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Ontario ..............  25 28 44 12
Quebec ...................  5 74 0 2
New Brunswick . 11 23 8 4«
Nova S c o tìi  . . . .  3 29 7 4
P- E- I • • • • • • • •  5 24 0 0
Manitoba ..............  5 17 12 7
Alberta ................  0 13 37 4
Saskatshewan . .  2 45 0 0
Bri. Columbia . .  14 26 0 0

70 2S1 108 34 33

Kuten edellaolevisla tilastoista käy 
selville, on konservatiiveilla maakun- 
taparlam enteissa edustajia yhteensä 
ainoastaan 70. kun sitävastoin muilla 
puolueilla yhteensä 461, joten nykyi­
nen hallituspuolue on musertavana 
vähemmistönä — käsittäen ainoas­
taan vähän yli 13 pro». Selityksen 
siihen miten konservatiiveilla on vie 
la Dominion parlamentissa pieni 
enemmistö, joka kuitenkin alati vähe 
nee. sikäli kuin täytevaaleja on toimi­
tettu  — osottavat liberaaliset sano­
m alehdet Ja hyvällä syyllä, sen tosi­
asian. että  vaalit toimitettiin ▼. 1917 
kiihkeimmän sotahuumauksen aika­
na. jolloin könservatiivien onnistui 
"kokoomuksen" nimellä hankkia joh­
topaikka hallituksessa.

Edelläoleva taulukkokaan e! kuiten 
haan ole puolueeton, sillä siinä lue­
taan “liberaaleihin" esim. kaikki Sas 
katchewanin farmarieductajatkin, jos

sa tosin puoluerajat eivät ole niin 
selvät. Tämä johtuu siitä, että libe 
raalipuolueenkin hupenevaa voimaa 
täytyy keinotekoisesti paisuttaa, py- 
syt taakseen luottoa kansan syvissä 
riveissä siihen nähden, ja olettaak 
seen, että liberaalipuolueella olisi jo­
tain eroa konservatiiviseen puoluee­
seen nähden.

Olemme jo monasti lausuneet mie 
lipiteemme. ettei työtätekevillä kan 
sanjoukoilla suinkaan olisi mitään hy­
vää toivottavana, tulipa valtaan libe 
raalipuolue, tai vaikkapa farmar-ityö- 
väenpuolueen kokoomus. Nämä puo­
lueet ovat kyvyttömiä poistamaan si 
tä kaaosta ja kirousta, sortoa, riis­
toa ja kurjuutta mikä työtätekeviä 
aineksia nykyään niin raskaasti pai­
naa, huolimatta siitä, että ne koetta­
vat houkutella koristetuilla reformeil 
laan työväenluokkalaisia ja pienvilje­
lijöitä auttam aan heitä vallansatu- 
laan.

Siitä huolimatta luokkatietoinen 
työväki voi hyvällä syyllä yhtyä vaa­
timaan yleisten vaalien toimeenpa 
noa, käyttääkseen sitä yleisenä agi- 
tatsionitilaisuutena, asiain todellisen 
tilanteen paljastamiseksi suurille 
kansanjoukoille ja herättääkseen hei­
tä vallankumouksellisen puolueeu 
luomistyöhön ja todella itsenäiseen 
poliittiseen toimintaan.

Köyhälistön puolueen 
organisatsionityö

Tavallisesti me esitämme köyhä 
liston vallankumouksellisen puolue- 
organisataion perusajatuksen demo 
kratisen sentralismin (kansanvalta! 
sen keskityksen) määritelmällä. A- 
jatus on hyvinkin olkea, m utta kaa­
van sanamuoto ei ole riittävän tark­
ka ja  sitova. Se on ensiksikin 
liian venyvä. Niinkin törkeää vir­
kavaltiotta kuin esim. Amerikan 
am m attijärjestöissä vallitsee, vielä­
pä bonapartelaista keisarivaltaakin 
on voitu selittää demokratisen kes­
kityksen järjestelm äksi. Toiseksi 
tuo sanamuoto ei tuo esiin sitä

puolta, mikä kommunistisessa orga 
nisationissa täytyy olla oleellisintä: 
demokratian ja sentralismin ylite 
nälnen Ja elimellinen — el pelkkä 
muodollinen — yhteenliittyminen.

Puheenaloeva kaava lausuu pää­
asiassa ainoastaan sen vaatimuk­
sen, että vallankumouksellinen puo­
lue erotukseksi tavanm ukaisesta el- 
vallankumouksellisen työväen puo­
lueen tyypistä, on keskitettävä, säi­
lyttäen samalla demokrntlsta puo- 
luejärjestystä siinä määrin kuin 
keskityksen kanssa yhteen sopii. 
Tämä voidaan käsittää pintapuoli­
sesti ja muodollisesti ja niinollen 
kerrassaan väärin. Itse asiassa on 
tämä vaara olemassa jokaisen jouk- 
kopuolueen suhteen sen muuttuessa 
entisestä sosialidemokratiasta eli 
"sosialistisesta” muodostaan kommu 
nistiseksl puolueeksi.

Sellainen puolue saattaa uudesii 
organiseerautuessaan tyytyä pelkäs­
tään siihen, että  päättää keskittää 
laajan määräysvallan keskusjohton­
sa käsiin, m utta muuten jä ttää  en 
tisen järjestyksensä pääasiassa 
muuttamatta. Mikä on siitä seurauk 
sen a? Lievimruässä tapauksessa sii­
tä el seuraa m itään: keskitys jää 
vain paperille, koska puoluejohto, 
joko heikkoudesta tahi neuvotto­
muudesta tahi sisäisten selkkausten 
välttämiseksi ei lainkaan ryhdy tosi- 
teossa käyttäm ään saamaansa suur­
ta määräysvaltaa. Taikka -puolue 
johto ryhtyj- päättäväisesti sitä käyt 
tämään ja joutuu ennen pitkää pa­
hoihin ristiriitoihin alaistensa jä r­
jestöjen ja puolue-elinten kanssa. Jo 
yksi ainoa esivaitainen määräys sen 
puolelta, esim. jonkin sanomalehden- 
toimittajan siirtäminen johonkin toi­
seen toimeen tahi jonkin paikallis 
järjestön yhdenkään päätöksen syr­
jäyttäminen voi jo aiheuttaa pitkän 
riitelyn, ehkä vielä koko joukor 
kurinpitorikkomuksia ja -rangaistuk 
siä. Kun puoluejohdon ja jäsenten 
välinen suhde on jäänyt entiselleen, 
muodolliseksi ja vieraantuneeksi, niin 
keskitys (sentralism i) ei jisenistä  
tunnu asianvaatimaita. työnjaon 
tarkotuksenmukaisuuden vaatimalta 
toiminnan keskitykseltä, vaan a i­
noastaan muodolliseen perusteluun 
nojaavalta vallan keskitykseltä h ä i­
väin käsiin; niinollen heistä myös 
kaikki tämän vallan käyttö asialli­
sesti tarpeettom alta ja sen takia 
väärältä supistukselta heidän kan 
sanval täisen itsemääräysoikeutensa 
suhteen, siis vallan väärinkäyttäm i­
seltä, pelkältä esivallan pakolta jä ­
senten enemmistöä vastaan.

Työmies on saanut koko elämän­
sä ajan kokea hallitsevaa vallan­
käyttöä ja pakkoa vastaan. Huoli­
m atta muodollisesta sopimuksesta 
hänen ja hänen työvoimansa osta-: 
jän välillä, päinvastoin juuri tuon 
muodollisen suhteen pohjalla, ilme 
nee tehtaassa kaikki työkuri ja 
kaikki työnjohto, teknillisesti vält­
tämätönkin, hänen suhteensa vihot 
lisen pakotuksena, itsevaltaisena 
mahtikomennon hänen persoonansa 
yli. Hänen on mahdoton erottaa 
yhteiskunnallisesti välttämätöntä 
työnjohtotointa, joka on tarpeen kai­
kessa tarkotuksenmukaisessa yhteis­
työssä, tämän toimen kapitalistises­
ta muodosta, riistäjän sorrosta, kos­
ka sanottu toimi kapitalistisessa yh­
teiskunnassa esiintyy ainoastaan 
tässä muodossa. Nämä peruskoke­
mukset, täydennettyinä kaikilla val­
tiollisesta sorrosta saaduilla koke­
muksilla, vaikuttavat, että työväki 
on omassa järjestössäänkin arka­
luontoinen, epäluuloinen ja vierova 
vallankeskitystä vastaan. Komente- 
levainen johtajain tahdon läpiajami­
nen, vastoin jäsenten tahtoa, siis 
ilman että nämä näkevät päteviä 
perusteita, pelkän muodollisen val­
tuuden nojalla, tuntuu työläisistä 
byrokratiselta pakolta, väärältä har 
vainvallan käytöltä.

Tosin kommunistisessa järjestössä 
keskitys ja ankara puoluekuri ei ole 
ristiriidassa työväen etujen kanssa, 
päinvastoin se on välttämätön työ­
väen vallankumouksellisen luokka­
edun toteuttamiseksi. Mutta työ 
miehellä ei voi olla tästä  tarkotuk 
sesta eikä tästä välttämättömyydes­
tä elävää tuntoa, niin kauan kun 
hänen suhteensa puoluejohtoon py­
syvät pelkästään vuuodollisina. Sen 
vuoksi kysymys toiminnan tarkotuk- 
senmukaisesta keskittäm isestä esiin­
tyy hänelle kysymyksenä vaJlan kes­
kittämisestä. Joukot tietävät aivan 
hyvin, että johtopaikoilla olevat to­
verit ovat heidän itsensä valitse­
mia, Joko suoranaisesti tai välilli­
sesti; käytettyä vaalitapaa vastaan 
ei heillä ole muistuttamista, parem ­
paa he eivät kai osaa ajatellakaan, 
ja puoluekokoukselle, joka uud^n 
keskitetyn järjestyksen on päättä­
nyt, tunnustavat kaikki jäsenet y- 
llmmän määräysvallan kaikissa puo­
lueen asioissa. Mutta siltä huoli­
m atta esiintyy voimaanpantu sent­
ralismi 1 keskitys) heistä käytännös­
sä virkavaltaisena painajaisena, jo­
ta vastaan nousee yhtä hyvin työ­
miesten demokratinen vaisto kuiri 
pikkuporvarillisten koulunkäyneidet 
kuriin tottumaton itsetunto. Riite­
lemistä seuraa sisäiset taistelut ja 
eripuraisuudet, niistä taas voi seu­
rata joukkoeroaniisia ja joukkoeroc f 
tautisia. Puolue pienenee pieten«, 
mistään, heikkonne sisäisissä risti

rildoissann — vahvistuu ainoastaan 
yläkertansa byrokratisoitumisessa.

O ppositioni taas byrokratlauutta 
vastaan puolueessa esiintyy myös­
kin valtakysymyksen pohjalla: tain- 
telunu harvainvaltaa vastaan kalk­
kien jäsenten "yhtä suuren vallan’’ 
puolesta, siis muodollisen demokra­
tian puolesta puoluejärjestössft. Tä­
mä taistelu suuntautuu kuitenkin 
itse asiassa ei ainoastaan harvaln 
valtaa. vaan harvaln tehtäviäkin 
vastaan, toisin Hanoin ei ainoastaan 
muodollista keskitystä, vuan myö* 
työnjaossa tarvittavaa keskitystä 
vaataan. Siinä el olekaan ihmet­
telemistä. Kun valtiollisen puolu­
een johto el ole osannut toimeen­
panna tehtäväin keskitystä sillä ta ­
valla, ettei se olisi tuntunut pel­
kältä puolueen harvainvaltaistumi- 
selta, niin ei opposiatsionikaan osaa 
varoa astum asta näkymättömien lo­
giikan rajojen yli. Puoiuebyrokraat- 
teja ahdistaessaan se puskee myös 
välttäm ätöntä puoiuetehtäväin kes­
kitystä vastaan, kaikkea johtoa 1a 
kaikkea lujaa järjestystä ja kuria 
vastaan. Sanalla sanoen: opposit- 
sioni esiintyy anarkistisena.

Anarkismi on työväenliikkeessä 
byrokratiatöin vastanapa. Molem­
mat synnyttävät alinomaa toinen 
toistaan. Muodollinen demokratia 
järjestössä ei niitä kumpaakaan hä­
vitä, sen pohjalle niitä juuri syn- 
uyttääkin — porvarillisen perisyn­
nin perkele. Sen vuoksi sentrali- 
seeraus järjestössä, s. o. pyrkimys 
vankan johdon luomiseen, ei me­
nesty yritettäessä pelkän muodolli­
sen demokratian pohjalla. Forma 
Iistiset keskit tä jä t kyllä tähtäävät 
anarkian, holtittoman, hedelmättö­
män hulinavupauden poistamiseen 
puolue-elämästä. Mutta tulos hei­
dän väärästä m enettelytavastaan on 
päinvastainen: «hajaannuksen ja  a- 
narkian lisääntyminen.

Jos puolueen johto byrokratisoi­
tuu, ei tämä vielä merkitse, ettei 
sekin voi yrittää toimia radikali- 
sen vallankumouksellisesti. Voi 
kyllä, m utta kun sen on mahdoton­
ta löytää yhdyslinjoja vallankumouk­
sellisen työväen sydämeen, ei sillä 
ole noissa yrityksissään edessä muu­
ta tietä kuin blanquilainen salaliit- 
toilu ja mellakkain järjestely. Var­
sinkin siinä tapauksessa, että puo­
lueen johto ei ole vielä varsinaisesti 
byrokratisoitunut, mutta ei myöskään 
sen liihemmässä kuin tonaalisessa 
suhteessa vallankumouksellisiin työ 
väenjoukkoihin, on se aina vaaras­
sa ryhtyä käyttämään näitä halpa­
hintaisia vahingollisia ilotulitustek- 
niikan konsteja vakavan vallanku­
mouksellisen valmistelun asemasta.

Muillekin vafian kumouksellisen 
työväenliikkeen harhapoluille voi 
daan johtua, kun ollaan kykene­
mättömiä kasvattamaan elimelliset 
suhteet vallankumouksellisiin jouk­
koihin. Puhdasoppinen lahkolaisuus 
tai puohdasoppinen “vasemmisto- 
kommunismi" esiintyy tavallisesti 
ulkonaisesti bvrokratismin suora­
naisena vastakohtana. Itse asiassa 
se useimmiten ofl pohjaltaan juuri 
byrokratismin lähin sukulainen, Tsen 
nuorempi veli. Kuten tämä niin se­
kin pystyy menestyksellä vain py­
syttelemään erossa epätäydellisten | 
työväenjoukkojen syntisestä mail- j 
masta. Kuten byrokraatti pitää jo­
kaista leimalla varustettua kanslia- 
määräystään, niin lahkolainen pitää 
jokaista opinkappaletta omassa oi- i 
keassa uskossaan erehtymättömänä 
ja pyhänä, vieläpä siinä määrin, e t - ! 
tei hän niiden työläisvallankumouk- 
sellisten suhteen, jotka sitä py­
hyyttä eivät vielä täydellisesti kä­
sitä, tiedä muuta "vallankumoukse’- I 
lista" menettelyä, kuin tuomita hei i 
dat ikuiseen helvetin kadotukseen. , 
Josta tietysti vahvistuu porvarini- 1 
sen helvetin eikä proletaarisen vai- ! 
lankuniouksen voima. — Ote Kuusi- ' 
sen lentokirjasesta.

Kamala räjähdys Japanissa
TOKIO, elok. 10 p. — Hinoshiman I 

tykistöarsenaalissa tapahtuneessa rä- I 
jahdyksessä ilmotetaan 200 saaneen I 
surmansa tai haavottuneen.

1 Ö O
Jalkaa Lapamatoja
|u enemmänkin tulee tutein AleeSatitin nautittua

Anoisa Apteekkari: Nöyrlianuit kiitokset «11- 
»  laieaiatolälkkecstM Jonka niiuä tilasin. SUU 
»1 lähtenyt varsin 200 jalkaa, mutta yli 100 jal­
kaa varmaitl ja nyt «Ien niinkuin t<dn« n tule*. 
Nt- lääkkeet ti-kl ti-btiiriin-:l. oh n ayii3meUl«e«ti 
klltollinvo. Piirsi Kiille Mäki, Augusta, iiout.

ALVE-SATSI: Apteekkari Lignellin eri­
tyinen keksintö, KAKSINKERTAINEN  
VOIMA. Tuma lääke tapp aa v arm asti 
lapamadot ja kaikki vatsassa olevat ma­
dot. — Matojen yleiset tuntomerkit ovat 
seuraavat: V&änteita rinnan alla. muut­
tuvaista kipua vatsassa, kova ruokahalu, 
kuin myöskin runkahahnt puute, vatsan 
täyteläisyys, oksentaminen tai taipumus 
oksentamaan, siniset renkaat silmien alla, 
painon vähentyminen ja epämiellyttäviä 
tunteita vatsassa.®  Monet kärsivät tätä 
yleisesti tuloksena sopimattomasta ruoka- 
JärJestelmastä ja monhjoka on sairas eikä 
löydä mitään huojennusta tavallisista 
Lääkkeistä tuskilleen, varmasti karsii ma­
doista, vaikka ei niitä ole näkynytkään 
tarvetta tehdessä.

— Tämä LAPAMATOLÄÄKE on tullut 
tunnetutmmaksi ja suosituimmaksi kuin 
mikään muu suomalaisten myymä Ja val­
mistama lapamatniääka Amerikassa.

LIGNELLIN ALVE-SATSI
f  Kaksinkertainen voitua» — L iike voidaan a lat. 
tia liman lääkkeen makua tuntematta — I/.b-- 
tetian jostlmaksulaeen *1.50 hinnalla, täydel­
liset ohjeet mukana. ,

F. A. LIQNELL CO., Superior, W is.
i  i

Kalama, Wash.
K e n t t  * j u h I a n toimeenpanevat 

Woodlandln ja Kalaman a.-a. osastot 
täällä el ok. 21 p. Palkasta Umo 
♦amme lähemmin tuonnempana, sa­
moin ohjelmasta. O ttakaapa tämä 
huomioon lähellä Ja kaukana. Kesfi- 
on pian kalkki, joten on vain lyhyt 
tilaisuus ulkojuhllin.

Metaävalkea riehuu kylämme lai­
dassa Pacific maantien varrella ko 
valin voimalla. Kuulemani mukaan 
on se polttanut Joltakin farm arilta 
karjaakin, mutta en vielä varmuudel­
la tiedä kenen karjan se on ollut, Jo­
ta on palon Jäljiltä löydetty. Tulen 
alkuunpääsystä el ole varmaa tietoa, 
vaan arvellaan sen Jonkun taltalla in 
sytyttäneen, koska tuli oli alkanut, 
kahdesta eri palkasta.

Huonetta rakennetaan kylfmme 
kansakoululla lasten voimistelu- Ja 
leikkivälineiden ympärille kovalla 
touhulla. Onkin hyvä, ettei lasten 
tarvitse talven aikana sateessa leik­
kiä. Koulun pihamaa on myös pii­
putettu kuivaksi ja sim enttikäytävät 
tulee myös tehtäväksi sekä muita 
pienempiä korjauksia tehdään.

J. Kustaa.

Rock Springs, Htyo.
Juhlakotnitean raportissa, joka ju l­

kaistiin hiljattain Toverissa, oli ikä­
vä erehdys. Siinä sanottiin: “ravin- 
tolatarpeisiin y.m. $175.65.” Pitää 
olla: Ravintolatarpeisiin y. m. 154.65.

TUTUSTUKAA JULKAISUUN

“ TYÖLÄISTEN KARJALA”
Teos on selostus työläisten Karjalasta. Hinta on 50c. 

Tilataan osotteella:

Toverin Kirjakauppa, Box 99, Astoria, Ore.

T o ver in
Kirja-

Kaupassa
on paljon kirjoja, jotka avartavat lukijain käsitystä elämän ymmär­

tämisessä. Sellaisina mainitsemme tässä muutamia:

PARIISIN VERIPÄIVÄT ELI KOMMUUNIN 
HISTORIA HINTA $ 1 8 0
KRISTINUSKON ALKUPERÄ HINTA $ 2 .0 0
VOIMA JA AINE HINTA $ 2 .0 0

llämainitut kirjat ovat kirjoitetut historian ja tieteen valossa ja 
siinä muodossa, että työläislukija helposti tulee tietoiseksi niistä 
asioista, joita kirjoissa käsitellään.

TILATAAN OSOTTEELLA:

TOVERIN KIRJAKAUPPA

SIVISTYSTYÖ  VENÄJÄLLÄ
Kansankomissaarien neuvosto on 

m äärännyt perustettavaksi yhteis­
kunnallisten tieteiden tiedekuntia, 
joissa tallaan valmistamaan yhteis- 
kuntatieteellisesti sivistyneitä, käy­
tännölliseen työhön tottuneita työn­
tekijöitä neuvostovaltaa varten. Nä­
inä tiedekunnat tulevat käsittämään 
kaksi osastoa: toisella annetaan 
kursseja teollisuuden, työn, muoni­
tuksen sekä finanssi ja hallinnolli­
sen puolen järjestelyssä. Toinen 
osasto tulee olemaan yhteiskunnal 
lispedagooginen. Moskovassa sijait­
sevaan tiedekuntaan tulee sitäpaitsi j 
järjestettäväksi tilastollinen osasto. 
Myöhemmin myöskin osasto ulko­
maisia suhteita varten sekä taide- 
osasto. Opettajien valmistamista 
varten näihin yhteiskunnallistieteel- 
lisiin tiedekuntiin on avattu erikoi­
nen tieteellinen opisto.

BOX 99,

E U R E K A N , C A L IF., ILMOTUKSIA
Parhain HSyrysauna

EUREKASSA ON
Eureka Steam Bath

SOPHIE LEHDON 
Uusi Ajanmukainen Sauna

on yleisön käytettävänä keskiviikko­
na, perjantaina ia lauvantaina kel­
lo 2:lta iltapäivällä. —

ENSILUOKAN PUHTAUS. 
California St. ja Wabash Ave. kulma.

TEETÄ, KAHVIA, 
MAUSTEITA

A . E. CHRISTENSEN 
Telef. 520.

3403 F St.. L ska. Cal._____ ____ ______ z
Tarkastakaa Toverin ilmoitus­

osastoa.

Kuumille ja kylmine —

Avoinna: Keskiviikkona, perjantai 
ja lauvantaina klo 2 ip. —  Alu.va,? 
teitä otetaan peatävfikai. —  Savukk " 
ta ja virvotuajuomia saatavia«*. *" 
Pine St. ja Grant Ave. kulm»t<  

EUREKA STEAM BATH.

MAKSETTU TILA

AINO RANTALA
Tarjoaa teille 
RUOKAA ja ASUNNON

202 3 m aa katu, 
EUREKA. CAUF.

/ y

ASTORIA, OREGON


